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Belda lap cikke Őfelsége I. 

Carol királuról és az ujjá- 

születeti Romániáról 
A ,XX Siécle" cimű belga 

lap legutóbbi számai két cikkben 
is foglalkozik Romániával. Az 
egyik, ,Az Uj Románia cimü 
cikkben a lap kiemeli azt az é- 

pitő sajátosságot, amelyet az ul 

kormányzati rendszer honositott 
meg Romániában. Közli a cikk, 
hogy Bucuresti szédületes iram- 
ban épül és hasonló fejlődés ta- 
pasztalható az ország más váro- 

saiban is, a mely mind arra mu 
tat, hogy Romániát ma a szó 

legszebb értelmében vett kons- 

truktív kormányzati rendszer 

vezeti. 
Az épitőrendszernek lelke 

és a fejlődés igazi katonája: 
II. 

Carol király. A belga lap mély 

tsztelet hangján emlékezik meg 

az Uralkodóról, aki „nem elég- 

szik meg azzal, hogy munkára 

buzditzon, hanem Maga is dol 

gozik, az Istentől megáldott em- 

Der erős akaratával és páratlan 

munkabirásával". 
A ,XX. Siécle" másik cik- 

ke a román dinasztiával foglal- 

kozva, nagy vonásokban igsmerteti 

teremtett társadalmi szolgálatról, 

lyi csapatokról pedig azt irja a 

ideál valóságai." 

a román királyokat, különösen 
pe- 

Három napos közmunkára kötelezik 

Petroseni város minden nagykoru ál- 

lampolgárt 60 éves korig 

A Petroseni polgármesteri 
hivatal, a városi szabályrendelet 
értelmében, amely a Temesi Kor- 
mányzóság 33 számu hivatalos 
lapjában is megjelent, tudomásá- 
ra hozza az összes Petroseni 
nagykoru, 60 éves korig levő 
polgárainak, hogy mindenki, aki 
a fenti osztályba tartozik három 
napos közmunkát köteles végezni 
a közösség érdekében és pedig 
a most készülő Paringi ut lavi- 

polgármesteri hivatal felhivja az 
érdekelteket, hogy e hó 14 ig 
okvetlenül jelentkezzenek a vá- 

rosházan összeirás végett. 
Aki a fenti határidőn belül 

nem jelentkezik, azt ugy tekintik, 
mint aki nem akarja a három 
napot ledolgozni és azt pénzbe- 

lileg óhajtja megváltani. 
A megváltási összeg napon- 

ta hivatalnokoknak és magáno- 

tásánál. soknak 50 Lei, migz másoknak, 

Mivel pedig a munka szep- társaságok és nagyobb üzemek- 

tember 15 én megkezdődik, a nek 75 Lei. 

fegalakalt a Nemzeti Gárda 
a gsiválgyékern is 

A törvény értelmében az e- is. Az ünnepséget isteni tisztelet 

országban nemzeti gárda előzte meg, amelyet Duma Joan 

akul, nenek hazatias hiva- nelybeli gör. kel. főesperes vég: 

dig II. Carol király Őtelségét. Az 

Utalkodó kezdeményezésére me
g- 

Országőri szervezetről és a kirá- kult meg a Nemzeti Gárda, 

lap, hogy ezek nem idegen el- 

kébzelések meghonomitásai, ha- zönaég jelenléttben. Az alakuló 
nem a román lélek és erkölcsi gyülésre 

gy minen zett, majd az ünnepélyes mise 

d fenntartásában. után beszédet tartott s méltatta 

A Zellvölgyében, Peiroseni az alakulat jelentőségét. Utána 

gzékhellyel szeptember 8 án ala- Braica kapitány beszélt a Gárda 
hivatásáról és arról a kötelezett- 
ségről, amely a Gárda minden 
tagját át kell hasson. 

z ünnepségeken a loneai 

dalárda müködött közre Belo- 

echek karnagy vezetésével, vala- 
mint a Petrosani társulat renekara 

Az alakuló ünnepségeket a 
t tartották 

hatóságok és a nagy kö- 
helybeli spontelepen 
meg a 

eljött Nicolae Braica, a 
nemzeti gárda megyei szervezője 

ühtábon 27-ig lehet jelentkemi az 
oknak, ahilet 

eddig uem vettek fel 
A helybeli polgármesteri 

hivatal 3658-1939, szám alatt 
kiadott rendelete értelmében fel- 

hívjuk az összez állampolgársági 
névjegyzékből kimaradtakat, hogy 

ez év október 27 ig lehet jelent- 

kezni mindenkinek a felvételre, 

akik eddig bármi okból iz kima- 

radtak az állampolgársági listából. 

A rendelet értelmében min- 

denki abban a községben kell 

jelentkezzen, ahol 1918 ban 
ille- 

tősége volt. 

A felvételhez szükséges 
egy 

igazolvány, hogy 1918 ban 
ille- 

tősége volt, valamint egy 
igazol- 

vány, amelyből meglehet 
állapi- 

tani, hogy nem kért, vagy nem 

használt idegen állampolgárságot. 

A kérvény bélyegmentes. 
Ez alkalommal kötelesek 

jelentkezni azok is, akik bármi- 
lyen okból kimaradtak az állam- 
polgársági névjegyzékből és azok 
is, akiket ebben az évben egy- 
szer már összeirtak, mivel az ed- 
digi összeirás csak kimutatási 
célt szolgált. 

Ugyancsak egy nagyon fon- 
tos része a rendeletnek az a ki- 
tétel, hogy: akik olyan bizonyit- 
vánnyal rendelkeznek, amelyben 
ez áll : románul: cá desi nu sunt 
ingcrisi in listele de nationalitate 

ezek a rendelet eletbelépésekor, 
(szeptember 5) semmisnek tekin- 

tetnek és senkisem igazolhatja 

sunt de drept cetátean románi, 

E 

állam- 
nem teszik meg saját magukkal 
szemben kötelegségüket, azok 
magukra vessenek a jövőben, ha 
ebből kifolyólag kellemetlenségeik 

lesznek az életben. 
Felhivjuk különösen a kis- 

iparosság tigyelmét, hogy ren- 
dezzék el állampolgársági ügyü- 
ket, akinek nincsen rendezve, 
mert a közeljövőben kiadásra ke- 
rülő iparengedélyeknél csak olyan 
bizonyitványt fogad el a Munka- 
kamara amely az uj törvénynek 
megfelel és csak bajba kerülnek, 
hogy nemlesznek rendbe irataikkal 

vele állampolgárságát. 
Nem győzzük eléggé hang- 

sulyozni a rendelet fontosságát 

és egyben ujból felhivni rá a 
fi- 

gyelmét mindazoknak, akik egy 
életen keresztül sirtak az állam- 
polgárságuk után és most ezt 
alkalmuk van megszerezni. 

Nagyon sokan vannak, akik 
viszont rendelkeznek a fenti ki- 
tételü bizonyitványokkal és azt 
gondolják, hogy el van intézve 
állampolgárságuk, holott az ui 
rendelet ezeket hatályon kivül 
helyezte, Ezek is tartsák köteles- 
ségüknek, hogy elintézzék állam- 
polgársági ügyüket, mert ez al- 
kalommal azt hisszük utoljára 

- Házasság. Muntean 

Teodor és Eszenyi Olga házas- 

ságot kötöttek. Gratulálunk. 

Hirek a rendőr- 
ségről 

A magasabb hatóság Dr. 
Lingvay Mihály rendőrtisztet, a 
szatmári rendőrségről, a Petro- 
seni rendőrséghez helyezte át, 

Dr. Lingvay már át is velte a 

lesz alkalmuk ezt kérni és akik hivatalát. 
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Fpori Mzpfá 

Jiul–Minerul 

0:0.—(0:0) 
A vasárnap megtartott zsil- 

völgyi rangadó, a nagy sár miatt 
eldöntetlenül végződölt. Eppen a 

nagy sár okozta, hogy nem ho- 
zott szép játékot, hanem inkább 
igen nagy küzdelmet. A legör- 
vendetesebb jelenség az volt, hogy 
tellezen durvaság mentes volt a 
mérkőzés, Ugy látszik kezdik be. 
látni ugy a vezetők, mint a játéko- 
sok, hogy a nézők csak a jó spor- 
tot szeretik, és nem azt, hogy törd 
el a lábát jelszóval össze vissza 
rugják egymást. A vasárnapi né- 
zők egész biztosan nem undo- 
rodtak meg a látottaktól, sőt va- 
lőszinübb, hogy máskor is kijön- 
nek a mérkőzésekre. Csak igy 
tovább vezető és játékoz urak. 
Férfiag, de tiszta sportot kérünk 
a jövőben is. 

Az eredmény az ireális ta- 
lajon igazságos. A Jiulnak mintha 
egy gondolattal, vagy talán egy 
kis szerencsével nagyobb nyerési 
lehetősége lett volna. Általában 
többet támadott, mint a Minerul, 
de a játékosainak játékbeli felfo- 
gása nem hozhatta meg a kivánt 
sikert, ugyanis az elző félidő kö- 
zepétől, ahelyett, hogy a labdát 
előre rugták volna a fedezetek a 
Minerul kapuja felé, nagyon 
gyakran oldalt, sőt igen sokszor 
hátra is játszottak, megtörtént az 

is hogy a csatárok vissza játszot- 
tak a fedezeteknek, azok pedig a 
hátvédeknek. Különösen Takács 
és Scovran játszottak igy. Elfe- 
lejtve, hogy gólt csak ugy lehet 
elérni, ha minél előbb meredeken 
a csatárok elé adják a labdát, 
mert igy lehet a leggyorsabban 
és a legrövidebb módon a kapu 

elé jutni, A csatárok pedig elfe- 
lejtették, hogy lövésből lesz a gól 
vasárnap alig ment lövés a Mi- 

nerul kapura. Igy természetesen 
nem születhetett meg a gól. Még 
a védelem volt aránylag a Jiul 

legjobb része. Cozma tartja ál 
landó jó formáját, biztos jó szemü 
és idegü, ruganyos kapus. Medve 
II. egy árnyalattal jobb mint Pa- 
vicsics, hibájuk hogy ők is fel- 
szoktak huzódni és igy az ellen- 
fél csatárai szabadon állanak. A 
fedezetsor legjobbja Scovran. Hi- 
bája. hogy halgat a szurkolókra 
akik gyakran kiabálják neki Ernő 
lőlj. A szurkolók elfelejtik, hogy 
10 lövéséből legjobb esetben is 
csak egy megy be és 9 nem és 
ilyenkor az ellenfél középcsatára 
üresen áll, tehát nagy a rizikó. 
Takács nagyon gyors, jól szerel 
de ő is szeret hatodik csatárt ját- 
szani és sokat cselezni. Az idén 
nem fejlődött semmit. Radu még 
igen megbizható. Bulik árnyéka 

a régi Buliknak, agyon gyenge 
az erőnléte, ekörül kell valami 
baj legyen. Oroszi a jövő embere 

Körültekintő okoz, lelkes játékoz 
nagy lehetőségekkel, Kár, hogy 

nem mer kapura lőni és szereti 
a magas labdákkal való játékot. 
Szabóból lehet játékos igen-igen 
sok rugannyosági gyakorlattal. Jó 
lövő, gyenge fejelő, ruganyossága 
majdnem semmi, lassaa tordul. 
Medve III. igen nagy játékos le- 
hetne ha nem halgatna játék alat 
senkire, hanem játszana a maga 

elgondolása szerint. Igen befolyá- 
solható, pedig ha tudna akarni 
és fogcsikorgatva küzdeni minden 
labdáért ő lehetne teghamarabb 
válogatott játékoz, Mindent tud 
amit egy jó játékosnak tudnia 
kell, csak nem tudja maradékta- 
lanul értékeit a felszinre hozni. 
Ha küzdeni tudos, ig a Cluji 
„Victoria elleni játékával lep. 
hetné meg a nézőket, Medve I. 
még mindig csak igéret. Idegstova 
négy éve. Még soha sem játszott 
igazán agyot, m ég sohazam volt 
az első legjobb 3 között. Ha egy 
szerübben jatszana és nem válasz- 
taná a nehezebb részét a meg- 
oldásoknak, akkor sokkal jobban 
menne neki a játák. Valahogyan 
ugy van mint az a biliárdjátékoz 
aki az egyszerü ziccert massé 
lökéssel old meg. Inkább olyan 
alibi szine van a játékának. Sze- 
reti a szép testtartást a homori- 
tást akár egy müugró. Igy aztán 
10 labdából legjobb esetben 12 
labdája jön be szélről és még az 
sem megy mindig oda ahol a 
csatár társai várják a labdát Pe- 
dig neki van a legjobb technikája 
az egész csapatban. 

A fenntiek csak egyéni ké- 
pességek vagy hibák, azonban 
nézzük egy kicsit a csapatot ma- 
gát is. A Jiul! mint csapat nagyon 
szeszélyes. Képes a legjobb csa 
patot is két válra fektetni, de 
ki tud kapni a leggyengébtől is. 
Nem egy össze szokott együttes. 
Nem igazi sportemberek a játé- 
kosok és mégkevésbé jóbarátok. 
Gyakran veszekednek, mindegyik 
a másikba keresi a hibát, Sőt 
intrikálnak is egymás ellen. Ezek 
a veszekedések és intrikák ter- 
mégszetesen a játék és az ered. 
meny rovására mennek. 

A vasárnap lezajlott mérkő- 
zésen a nézők nagyon hüvösen 
viselkedtek. Nem hallottuk a 
„Tempó Jiult" ,semmi biztatás sem 
volt. Pedig sokkal sportszerübb 
a csapatot biztatni, mint kiabálni 
azt, hogy fujj biró, avagy tördel 
a lábát. Ez nem sportszerü és 

nem lovagias eljárás a birókkal 
és játékosokkal szemben, akik 
egy bizonyos fokig védtelenek. A 
rangadó birója Petric egészen jól 
vezette az igazán nehéz mérkő 
zést. Arról a pár kisebb hibáról 
talán a nagy sár is tehet. Soha 
rosszabb játékvezetője ne legyen 

a hátra lévő mérkőzéseken a 
Jiulnak ezt kivánjuk. Igazán nem 

érdemelte meg a nézőktől a fuj- 

P 

jolást. A jövőben sokkal szebb 
volna több ,Tempo Jiul" és ke- 
vesebb fujj biró. 

Kertész Pál 

Jiul-C.F.R. Turnu Severin 2.! 

Mineral-C.F.R. Simeria 2:0 

Fokonság, 

agorság, 

komaság 
(Bernád Schaw világira iró, 

szatirája) 
— Miden rokon csak addig 

jó, amig adakozó, Mihelyt meg- 
szünik adakozni. egyben meg- 
szünik a rokonok számára is. 

— Többet ér egy jó szom- 
széd, mint száz roszz rokon. 
Nálunk a szomszéd se ér semmit 
Rosszabb mint a rokonnak kell 
lenni. 

–Mennél ritkábban kell ta- 
lálkozni a rokonoknak, mert ak- 

kor örvendenek csak egymásnak. 
A mindennapos és sürü rokoni 
látogatások csak elriasztják egy- 
mástól a rokonokat. Ha tehát 
megakarják tartani egymást, leg- 

obb ha egy évben, esetleg min- 
den tizedik évben találkoznak. Ez 
a találkozás biztosan örömöt fog 
szerezni mindkét félnek. 

k 

– Ha egy rokon fejjel ki- 
magaslik, azt biztosan ellenség- 
nek tekinti a többi. Láthatatlan 
ellensége lesz minden családtag. 

— Rokonnal ne vitatkozz, 
mert ugysem győzöd meg igazad 
felől. Legjobb a véleményét el- 
fogadni, ha butaságokat is mond 

nem mond ellent a nagybácsinak 
esetleg a drága tántinak. 

– Vagyoni helyzetben csak 
a rokontól nem várhatsz jót. Min- 

denkinek adhatsz a szavára, igé- 
retére, becsületezségére, csak a 
gaját testvéred és rokonodára nem. 

– A rokon mindig azt gon- 
dolja, hogy testvért becsapni nem 
bün. Megkárositani nem vátek. 
Meglopni szokág, amely bünöket 
ugyis elnézik a többiek, mert ön- 
magukat hozzák szégyenbe, ha 
dobra verik a viselt dolgokat. 

Mi az, hogy rokon? El- 
megyünk egymás mellett és alig 
ismerjük egymást. Ha hallunk 
egymázról, közömbösek maradunk 
Legtöbbször még az sem. Kain és 
Abelszerű testvériség ez ma is a 

földön. Az a bizonyos vérrokon- 
ság teljesen csődött mondott. Pél- 
da rá a zpanyol nép, amely két 
és fél évig ölte, gyilkolis egymást 
Testvérek voltak egy fajnak a 
gyermekei, büszke nemzet, amely 
a világnak adta Kolombust, majd 
békitette a békétlenkedőket, köz- 
vetiteit háborus időkben, jó szive 
volt az idegenhez, mindenkivel 
ember tudoti maradni, de a saját 
testvérét, faját, vérrel és gyilko- 
lással iudta marcangolni. 

k 

— A rokon titokban mindig 
azt számolja, hogy hány éve le- 
het még hátra a gazdag nagy- 
bácsinak. Egyébként farizeus kép- 
pel üdvözli őt mindennap mert 
szereti. Különösen a vagyonát, 
amelyről álmodik. 

k 

– Leglobb rokon a magá- 
nyosság. Ha az ember egyedül 
van, a legjobb társaságban van. 

mert akkor te leszel a jó fiu, aki Átültette: Molnár Sándor 

Felszentelték a Petrc seni gör. katholikus 
uj templom 

Az elmult vasárnap volt a fel- 
szentelése a Petroseni uj gör. kat. 
templom horanglainak, amely az 
uljonnan épült templom számára 
készültek az egyik temesvári 
harangöntődében. 

A felszentelési ünvkepély a 
rendes templomi ünnepi mise 
után velte kezdetét, ahonnan a 
hivek nagy tömege, Zugrav ka- 

harangjait 
papsággal, valamint a közéleti 
férfiakkal az élén az uj 
templom elé vonult, ahol kezde- 
tét vette a felszetelési akiugs. Az 
ünnepi szertartás közben Zugrav 
kanonok megszentelte a három uj 
harangot, nmely az Ur templomába 
hivja a hiveket, majd gyönyörüen 
felépitett magas szárnyalásu be- 
szédben méltatta a harangok je- 
lentőségét, a templom és a hit, 
valamint a vallással kapcsolatban. nonokkal, a helybeli és vidéki 

Rémhbirterjesztők 
A rendőrségi alminiszterium 

köztudomásra hozza, hogy egyes 
felelőtlen személyek mindenféle 
légből kapott hireket terjesztenek 
amelyek riasztólag hatnak. Fel- 
kérik a hazafiss és öntudatos 
polgárokat, hogy ne adjanak hi- 

telt csak a minisztertanácsi köz- 
leményekben foglalt értesülések- 
nek. Az ország kormányának 
semmi rejtegetnivalója nincs ál- 
lampolgárai előtt. Mindazokat, ] 

akik hamis hireket koholnak, iga- 
zoltatni foglák, letartóztatják el- 
járást inditanak ellenük és alkal- 
mazzák rájuk a törvény szigorát. 
Felkérik a hazaszerető polgáro- 
kat, hogy nyujtsanak segélykezet 

a rendőri hatóságoknak és haza- 
fias bátorsággal jelentsék fel azo- 
kat, akik ilyen vétséget követ- 
nek el. 



Napló 

mindenüi AZUGA Monopol sört ! Tápértéke, zamatja elsőrangu 

Kik keli menjenek a zsilvölgyéből képe-
 

sitési vizsgára Szeptemberben? 

Szeptember 16: borbélyok, 

Birton Gyötgy Petroseni, Hiics 
Jozsef és Grünvald Francisc Lu- 
peni mig Delemia Elza lonearőól. 

Szeptember 18: borbélyok, 

Józsa Árpád, Haring loan Petro- 
seai, Tamási Ede aninoasa. 

Szeptember 19 én asztalo- 
s0k: Szabhó Józeef, Luch Sabin, 
Simon József, Szakács Dénes és 

Török Józset. 

Szeptember 20 án. Léb Dezső 
Liszka István, Györfi Dezső, Bon- 

csina Ernest, Vojtovics Toma és 

Feier loan. 
Figyelmeztetjük a fenti ipa- 

rosokat, hogy a kitüzött időre a 
a vizsgákon okvetlenül jelenjenek 
még, mert ennek elmulasztása azt 
vonja maga után, hogy nem dol- 
gozhatnak a jövőben és az al- 
kalmazott munkaadóját értesitik, 
hogy nem tarthatja tovább szol- 

gálatban azokat, akik vizsgára 
nem jelentkeztek, mig a munka 
adókat, akik nem jelennek meg 
a mester vizsgán, nem engedik 

tovább dolgozni. 

Elfer üladár hitüntetéséhez 
Dr. Elfer Aladár orvostanárt, 

a kiváló belgyógyászt magas fran- 
cia kitüntetés árte, amint erről a 
napilapok megemlékeztek. Nem 
csak a város, hanem egy ország 
rész társadalma fogadta örven- 
detesen ezt a hirt faji és nemzeti 
kölömbség nélkül, mintshogy Elfer 
Aladár, a kiváló orvos éz nemes- 
szivű emberbarát sohasem tett 
külömbséget ember és ember kö- 
zött. Eletében mindig csak dol- 
gozott és segitett embertársain, 
vagyon helyett örökké hálás pa- 
cienseket szerzett magának. So- 
kan azt mondják rá, hogy különc 
mert nem tuajdonit nagy értéket 
a pénznek s nem a pénztárcáját, 
hanem a szervezetét vizsgálja 
meg a betegnek. Nem a mi fel- 
adatunk, hogy orvosi müködését 
és elért eredményeit, tudását a 
többi érdemes orvos lebecsütésére 
méltassuk. Ez orvosi szaklapra 
tartozik. De a sok kedves és 
Elter egyénizégére jellemző eset 

közül megirunk kettőt: 
Az első eset még a magyar 

imperium alatt történt, amikor 
Elfer Aladár második tanár volt 
dr. Jancsó profezszor mellett a 
kolozsvári belgyógvászati klinikán 
A klinikai betegvizsgálati órák 

alatt bement hozzá egy rendezen, 

kifogástalanul, de szerányen öl- 

tözködött idős uriazszony, aki 

elmondta a maga baját. Elfer, 

néninek szolította, leültette, szo- 

kása szerint alaposan kifaggatta 

megvizsgálta z a végén az át- 

nyujtott recepttel együtt megfelelő 

utasításokkal látta el. Aztán szin- 

tén szokása szerint, jóisdulatulag 

megveregette „a nénike" vállait 

és máris igyekezett kituszkolni 
az 

ajtón, hogy a következő 
beteget 

fogadhasza. A „nénike" már 
az 

ajtóban állt, mikor megkérdezte 
: 

- Miűvel tarotzom a tarár 

urnak ? 
— Igen, igen, mondta Elfer 

s benyult a zsebébe, kivette a 

penztárcáját s kivett belőle egy 

Uzkoronás aranyat. 
tvan nénike orvosságra 

szedje csak szorgalmasan, aztán 

majd jöjjön el. 
Az idős hölgynek ideje sem 

volt tiliakozni, mert Elfer a pénzt 
energikusan a markába nyomta s 

kituszkolta az altón. 
Egy óra mulva egy livrés 

inas jelent meg Elfer klinikai 
rendelőjében és átadott egy le- 
velet. A levélben benne volt az 
adott tizkoronás és egy százko- 
ronás bankjegy. Küldője a nénike 
volt, égyik legelőkelőbb erdélyi 
máguás család tagja, volt aki 
nagy vagyona dacára nagyon sze- 
rényen öltözködött, de gokat ál- 
dozott jótékonycélra és vágül 
megérte azt, hogy most Elfer 
Aladár akart vele jótékonyságot 

gyakorolni. 
De rengeteg ilyen esete volt 

Elfer Aladárnak, Minden paciens 
tud róla valami érdekes dolgot 
mondani. Egyidőben a tordai or- 
vosok kifogásolták, hogy a bete- 
geik minden kicsi ügyben belön- 
nek Kolozsvárra és itt profesz- 
szorokkal vizsgáltatják meg ma- 
gukat. Ez tudomására jutott Etfer- 
nek és elhatározta. hogy ezentul 
csak olyan vidéki pacienat fogad 
illetve vizzgál meg, aki a kezelő 
orvosától irást hoz. Én erről mit- 
sem tudtam és gyanutianul vit- 
tem Elferhez Fehér Imre szin- 
igazgatót, aki ma az elmult tizen- 
öt év után makkegészséges em 
ber, de bizony akkor nagyon sossz 
bőrben volt. Az autóval is neha- 
zen birta ki Tordától Kolozsvárig 
az autójából a rendelőig pedig 
ketten anig támogatiuk be a 
várószobába EMernek elmondtam 
a dolgot s kértem, hogy vizegálja 
meg a beteget, megmondtam ki- 
csoda és közöltem azt is, hogy 
anyagi körülményei megengedik 
hogy szanatoriumba vonulhasson, 
ha ezt a tanár ur jónak látja. 

— Hova való ?2 — fogadott 
Elfer tanár. 

— Most éppen Tordáről 
hoztuk be, mert ott állomásozik 
a szintársulata. 

— van irás? – kérdezte 

Elfer. 
— Miféle irás ? kérdeztem. 

Személyazonossági igazolvány ? 
Nem! — válaszolt ke- 

ményen Elfer -, hanem irás a 

tordai kezelőorvostól, mert kü- 

lönben nem vizsgálom meg. 
Valósággal könyörgésre vet- 

tem a dolgot, megmondtam, hogy 

milyen sulyos beteg és hosszas 
vitatkozás után végre megvizs- 
gálta. A vizsgálat tartott majd- 
nem egy órát. Mi kint várakoz- 
tunk az előszobába. Végre kijött 
Elfer ég mi kihoztuk Fehér Imrét 
Ekkor megkérdezte Fehér szin- 

igazgató : 
- Mivel tartozom a tanár 

urnak ? 
— Ezer lejjel — felelte El- 

fer. Fehér Imre kivette az ezer 

leit a pénztárcájából és köszönő 

szavakkal átnyujtotta. Elfer ne- 

vetve a vállára ütött: 
- Tegye csak el barátom 

a pénzét, Szinész embertől nem 
veszek el pénzt, sokszor még 
másoktól sem. Menjem szépen 
haza, megfog gyógyulni - s ez- 
zel már jelezte is, hogy a vizs- 
gálatnak és kihallgatásnak vége 
van. Mehetünk, következik az uj 

beteg. 
Csak két kis példa volt ab- 

ból, hogy nem milyen orvos, ha 
nem milyen ember Elfer Aladár. 
Végül annyit, hogy énis tisztelettel 

és szeretettel üdvözlöm kitünte- 

tése alkalmával. (T. S) 

cCA Bucuresti kávéház 
és étterem, az előkelő közön- 
ség tatálkozó helye.) 

Szerkesztői üzenet 
Mak 

Ön arról penaszkodik hozzánk 
intézett hosszu levelében, hogy 
régóta nem látta a helybeli rom. 
kath. mükedvelő gárda kitünő 
előadását, amely mindig nagy 
tömegeket vonzott és amely va- 
lóban művészi teljesitmény volt 
a gárda részéről is. Levelére nem 
akarunk részletesen kitérni és nem 
dobjuk bele a köztudatba azokat 
az okokat, amelyet megirt, csak 
annyit válaszolunk, hogy a közel 
jövőben nem is lehet várni sem- 
mit ezen a téren. A hiba azon- 
nem a dalárdában van, azt meg- 
állapitjuk. Nem akarunk azonban 
ban kritikusok lenni, mert van 
valaki, aki nem birja a kritikát. 
Kritika nélkül pedig látja, hogy 
merrefelé visz az ut. Második 
kérdésére nem tudunk biztosat 
válaszolni. Ugy hallottuk, hogy 
elakar menni, vissza a faluba, 
ahol valóban jól érezné magát. 
Talán Ő nemis tudja, hogy meny 
nyire helyesen tenné, ha ugy 
csalekedne, ahogy gondolkozik. 

Kedvező befektetés ! 

ELADÓ Pelroseniben egy eme- 
letes, mandzartos lakás, udvarral, 
kerttel és melléképületekkel e- 
gyütt azonnal. Havi jövedelem 
3500 Lei. Értekezni lehet e lap 

kiadóhivatalában, Petroseni. 

— KERESÜNK két Jóház- 
ból való román fiut fűszerkeres 
kedő tanulónak. Értekezni lehet 
Sbuchea, Herbay ét Comp. fűszer 

és termény nagyraktára, Petrossni, 



Levél egy gazdag emberhezr, aki milliókat 
szerzett, vagyonos ember, egyébkéni irtőzik 
a könyvektől és visszautasitotta az egyik fia- 
tal irónak könyvét, amelyéri mindössze hai- 
vanöt Leit kellelt volna Ezefni, dehát kuliu- 
rára nem adna egy vasai se közismeri 

krözusunk 

Uram ! Nem tudom mennyiben illik ez a kifejezés arra az emberre, akit én 
urnak nevezek. Az ur szóban ugyanis nem a gazdaságot, nem a vagyoni helyzetet szok- 
ta az ember megtisztelni, hanem a nemes lendületet, érzést, szépet szeretőt, gavallért, 
udvartasságot, önzetlenséget, jóságot, férfiasságot, amely mind összevéve jelenti az Ur 
szót. Sztnte zenéje van ennek a kifejezésnek, színte muzsíkálja a megszólitást, kelle- 
messé teszi az érzést s valahogy ugy érzem, tartozom annak valamivel többel is, akit 
urnak szólit az ember. Ur az, aki minden tekintetben uralkodni tud, szegénységben is 
smekr ágd lenni, közvetlen és mindenkível szemben udvariasan érezteti, hogy van, él 
és létezik. 

n az elmult napokban megsértett egy embert, egy költőt és írót, aki a szép- 
irók összességének tagja és ez a sértés több volt, mint egyszerű eset, mert olyan em- 
bert bántott meg, aki lelkéből fakadó szépségeket, verseket akart adoi a kezébe, egyszó- 
val: oktatni, szépre tanitani, egy sejtelmesen szép világba, a költők világába akarta 
bevezetni, amelyről Önnek fogalma síncsen. Öszinte szivvel kijelentem, hogy rosszul 
cselekedett. 

Ezt az írótársadalom nem várta Őntől. 
Azt tudtuk, hogy Őn közismert mindenfelé savanyu képéről, ha egy árva 

leit kell adni valakinek és, hogy adós maradt többízben kártyaadósságokkal, meglógott 
egyszerűen az ördög bibliájától, ha veszteségben volt, de, hogy a végén ezzel tetőzze 
be ,kulturténykedéseit", hogy gorombán, nem urimód Iutasítson egy költőt és irót, 
mikor az könyvét ajánlja megvételre. nem ezt nem vártuk Öntol. 

a pedig megállapítjuk, hogy olyan könyvet ajánlottak megvéfelre, amelyben 
testvériségről, egymás megbecsüléséről, minden ember tiszteletéről van szó, ugy két- 
szeresen sulyosan elitélendő az a rideg visszautasítás, amelyben iró és költő társonk 
részesült. 

nnek a jövőben nem szabad hasonló dolgot cselekedni! 
A társadalom minden rétegének kötelessége segítségére sietni az iróknak és 

költőknek. Nem illik elhazni a szájat, fintort erőltetni magára senkinek, mikor egy 
könyv megvásárlásáról van szó. 

e, hogy őszintébbek legyünk, mikor egy író, vagy költő jelentkezik művével 
és szerényen pénzt kér munkájáért, azt kötelessége felkarolni mindenkinek. Nem valami 
dicsőséges dolog, de nem szégyen, Minden költőt és iírót ugy is csak haláluk után ismer- 
nek el, akkor adnak neki meg mindent, az után a halál után. amely legtöbbször éhen- 
halásból következik be. Meg kellene egyszer már honosodni annak a felfogásnak, hogy 
a költot és irót életébe kellene boldoggá tenni. Ha valaki megtud köszönni valamit, 
akkor a költő az, aki illően megfizet ezért a jóságért. 

Mert szívéből ad, ha verset ír hozzatok, 
lelkének agy darabját tépi le 
hogy miből él, azt nem kérdi senkise. 

Molnár Sándor. 

„Őszinte akaratra és együttes összetartásra 

van szükségünk", mondja felhívásában 
Muth József, Iupeni borbélymester 

A jelenlegi borbélyipari összetartás szempontjait és céljait ] fében, — hogy iparoshoz illő é- 
mozgalommal, valamint az ezen 
iparban duló egyenletlenségekkel 
kapcsolatban általános mozgalom 
indult meg a zsilvölgyi borbély- 
iparosok között, részben az ípa- 
rukban már már lezülfött és egy- 
mást meggyilkoló, de tisztesség- 
telen verseny következtében elő- 

állott helyzet megváltoztatására, 
részben pedig a szervezetlenség 
megszüntetésére. Mint azt már 
lapunkban is jeleztük, a borbély- 
ipari Céh megszervezése most 

van folyamatban és a szervezett 

van hívatva előmozditani az a 
levél, amelyet a Iupeni borbély- 

ipar egyik agilis tagja, Muth 
József indított el legutóbb, mikor 
levélben szóliította fel az ottani 
borbélyiparosokat arra, hogy le- 
gyenek segítségére, hogy saját 
szakmájukat felemeljék és olyan 
lehetőséget biztosítsanak maguk- 
nak, amely iparoshoz illő életet 
adjon valamennyinek. 

„Őszínte jóakaratra és e- 

gyüttes összetartásra van szüksé- 

gőnk", – írja Muth József feve- 

fetet éljünk. Ha a fenti elvet el- 
fogadjuk és betartjuk, hiszem 
hogy a siker és az eredmény 
nem fog elmaradni." 

A magunk részéről a bor- 
bélyiparosok bajait, nehézségeit, 
de egyben hibáikat is megírtuk 
lapunk legutóbbi számában és 
megállapitottuk, hogy ha hibák 
vannak, akkor azért egyedülcsak 
az íparosság a felelős és egyben 
hibás is, mert talán egyetlen 

más rendben, vagy osztályban 

sem olyan nagy a stervezetles- 

ség, mint a kisíparos társada- 
lomban. Tessék erős srervezetet 
fegyelmezett tagokkal alapítani 
és azon belül kell elintézni a hi- 
bakat és írányt is kell mutatni 
a jövőre nézve. 

Csak dícsérni fehet Muth 
József kezdeményezését, hogy 
talán az utolsó órákban még is 
rend lesz a borbélyiparban is. 
Nagy harcok vannak itt, amely 

önmagából az iparosságból fakad, 
mert bízony vannak olyanok 
Lupeniben is, akik semmit sem 
törödnek a borbélyiparosság ösz- 
szességének érdekeivel és lépten 
nyomon felrugnak olyan törvé- 
nyeket, amelyeknek betartása 
erkölcsi kötelesség. 

Mindezeket a bajokat a 
Céhek kebelén belül lIe fehet 
tárgyailni és a törvényben elég 
mód van rá, hogy annak betar- 
tását ellenőrízzék és aki ellenke- 
zően cselekszik, azt megböntessék. 

Varga Béninek 
nevezik azt a Iupeni fiatal, tö- 
rekrő és nagyon tehetséges fény- 
képészt, aki két évvel ezelőtt 
nyitotta meg fényképészeti mű- 
termét. Ilyen fényképészett müű- 
terem sok van a világon és nem 
is az fogott meg bennünket, hogy 
Varga Béni fényképésznek mü- 
terme van, hanem az a hétköz- 
napiságon felülemelkedő szorga- 
lom és tehetség, amelytől nem 
szabadul meg az ember akkor 
sem, ha vidéken él. Sőt vallom 
és híszem, hogy a vidéki tehet- 
ségek nagyobbak mint a köz- 
pontban levők, mert őstelevény- 
ből jött áldott építőmunkásai a 
haladásnak. Ami érték ebben a 
lendületből és akarásból levő 
embernek az az, hogy a mai 
kornak gyermeke, ahi nagyszerü 
fotómontázzaval, képösszpontosi- 
tásával ujjat és többet adott a 
fényképésziparnak és odáig ment 
hogy azt művészeté fejlesztette. 
Ez mindenképpen dicséretes tel- 
jesítmény és megérdemli, hogy 
a többi derék kollegák, Király 
Muzsay és Zeichner mellett az 
első vonalban emlegessük a nevét 

Érdemes megnézni a ma- 
termét, mert az mindennél job- 
ban ígazolja, hbogy Varga nem 
akart víicínálison döcögni, hanem 
a fejlődés dübörgő haladásával 
tart lépést, mint ahogy a haladó 
ember teszi még akkor is, ha 
vidéken él. A fejlődéssel lépést 
tartani azt igazolja hogy valaki 
több akar fenni mint a tegnap 
embere vot, mai akar lenni, sőt 
már a holnapot ís hordozza a 
lelke mélyében. (m) 

Tánciskola megnyitás 

Vájdea János, általánosan 
közismert Petroseni tánctanár, 
szeptember 17-én nyitja meg ószi 
tánctanfolyamát, Petroseniben a 
Lőrincz féle teremben, A. Vlaicu 
ucca, amely alkalommal az ösz- 
szes legujabb modern és nemzeti 



Napló 

s 

- A miniszterium a hely- 
beli gör. kel. egyházközség- 
nek ajándékozta a Petroseni 
fő uccán levő volt kaszárnya 
egész területét, amelyen az 

egyházközség felépiti uj és a hi- 
vek számának megfelelő kated- 
rálisát. A helybeli hivek Duma 
Joan főesperessel az élén már 
régen kérvényezték templomuk 
számára a helyet, azonban mint 
azt velünk az egyházközség ve- 
zetője közölte, a kérvény min- 
denkor megakadt valahol a régi 
rendszer labirintusában, mig mozt, 
hála Bujoiu miniszter jóságának, 
fejezte be beszédét az egyház- 
község vezetője, a birtokobavétel 

megtörtént, mivel a fegfelsőbb 
rendelet már megjelent a hivata- 

los közlönyben is 

—– Két ügyes, jóházból va- 
ló leány kiszolgálónak fzetéssel 

Izraelita vallásu üzletfeleinknek, 
seinknek és jóbarátainknak, boldogabb 

5700-ik évet kivánunk. 

Schátfer Leopold, kereskedő 
Bachrach Béla, Bucuresti kávéház. 
Izrael Jenő, Kigyó drogéria. 

Kratz Herman, fogászata. 
Farkas Miklós, Royal bodega. 
Goldstein Márkusz, divatáruház. 
Schréter Mozes, divatkereskedése. 
Grosszmann Sándor. lakereskedő. 
Schachter Armin, szál 
Somogyi Miklós, kereskedő. 
Végh Mozes, kézműáruüzlete. 
Végh Harmann, bőrkereskedése. 
Goldberger Emil, divatáruháza. 
Bieber Jenő, füszerkereskedése. 
Gárdos Adolf, divatáruüzlete. 
Feldmann Józsel, órás és ékszerés 

Gück Mozes, uriszabó. 

és koszttal azonnal felvétetik Pet- 
roseniben, Jéger Ferencznél az 
Iparosklubban. V. Conta ucca 10 

Halálozások 

Nagy gyász érte városunk 
egyik köztiszteletben álló keres- 
kedőjét, a Sfatul Negustoresc ki- 
váló elnökét, Pop Emilt, akinek 
felesége, Pop Emilné, született 
Roth Antonia, az elmult héten 
hogszu szenvedés után elköltözött 
az élők gsorából. Mindössze 39 

éves volt. 
Az általános közszeretetöen 

élő asszonyt a tisztelők, ismerő- 
sök és jóbarátok nagy tömege 
kisérte ki utolsó utjára és rész- 
véttel adózott az elhunyt hozzá- 
tartozóinak. A magunk részéről 
őszinte részvélünket küldjük a 

gyászoló családnak. 

Köszönemyilvánitás 

Mindazoknak, akik szeretett 

jó feleségem elhalálozása alkal- 
mával részvétükkel kerestek fel s 
ezáltal fájdalmainkat enyhitették, 
valamint a temetésen megjelen- 
tek, ezuton mondok hálás kö- 
szönetet. 

POP EMIL. 

— Az elmuilt héten hosszas 
szenvedés után meghalt Petrose- 
niben, Faubl István, a Petrosani 
társulat hivatalnoka, 49 éves ko- 

: rában. Faubl hosszabb idő óta 

betegeskedett éz a szenvedéstől 

váltotta meg a halál 
Temetése általános részvét 

mellett ment végbe Petroseniben, 
a rom. kath. szertartás szerint, 
amely alkalommal az ismerősök 
és jóbarátok kisérték utolsó ut- 
jára. A gyászoló csaiádnak őszinte 

részvétünket küldjük. 

Köszönetnyilvápitás 

Ezuton mondok hálás kö- 

szönetet mindazoknak, akik 
sze- 

retett volt ferjem, Faubl István
 te 

metésén megjelentek és jelenlé- 

tükkel fájdalmunkat enyhitették. 

Özv Faubi Istvánné. 

Hammer Avram, bazár és textil üzl 
Spitzer Lajosné, dohánytőzsde. 
Bieber Jakab utód 
Hirsch Zoltán, fog 
Godel Dezső, rádió üzlete. Ssza 

Nuszen Józsel cípész. 
Indig Leopold, kárpitos. 
Rézműves Maárton, cipész. 
Fischmann Herman utiszabó. 
Grosz Jakab, fodrászüzlete. 
Bandel Ármin, füszerkereskedő. 

Hemli Jenő, úridivatáruháza. 

Bartfeld Fischel, kereskedő. 
Lebovits Herman, cipész. 
Perl Kálmán, orás és ékszerész. 
Izráel Maximilian, kereskedő. 

Wolf Ernő és 
Salon Maády, kalapszalon, 
Schwalb Emánuel, úriszabó. 
Mode Anette, nőidivatszalon. 
Dr. Haber László, orvos. 
Lusztig Eugenia, kalapszalon. 
Feig Sámuel és családja. 
Vértes Ignátz, kályhamester. 
Hirsch Rudolt, kelmeltestő. 
Bornstein Mor, kereskedő. 
Rub Henrich, órás és ékszerész. 
Weisz Sándor, üveg és porcellán 
A Naplo kiadóhívata a. 
Ovits Ferencz, úriszabó. 
Rosenthal Jenő úriszabósága. 

Zeichner Nándor, fotocikkek raktára. 

i, divataruháza. 

Weitzner Jozefina, confekciós üzlete. 
Bieber Sámuel, divatcikkek raktára. 

Perl Hermann, fehérnemüű raktára. 

Társa, bőrkereskedők. 

ismerő- sSszentimrei Jenő Köl- 
csey Ferencz életregénye (Fe- 
rencz Tekinletes ur) nem más, 
mint Kölcsey Ferencz, a Himnusz 
halhatatlan költője. A nagy köl- 
tönek és a magyar reformkor 
örökemlékü harcos politikusának 
életéről irt könyvet Szentimrei 
Jenő, az erdélyi irodalom egyik 
kiváló képviselője. Az iró végig- 
vezet könyvében mindazon tája- 

kon, amelyek Kölcsey életében 
szerepet játszottak és végigvezet 
azokon a szellemi áramlatokon 
országot ujitó mozgalmakon, a- 
melyeknek a költő toltal és élő- 
azóval körülrajongott és rettegett 

bajnoka volt. A megujuló nemzet 

z. 

ete. 

ker. 

Elszámolás a Napló által Józseffalvára 

kezők adakoztak : 
chmieder János, Petrila 250 

Dr. Mucsi Jozsel, Petreseni 200 

Összesen 750 Lei, mely összeget a 
ta által kibocsájtott elismervény érlelmeében 

a 

szegről. Lapunk annakidejen megindítolta a 
Jjózselfalvai tüzkárosultak javára és a gyüjtőiven a követ- 

Rákosa Ferencz, Petroseni 100 ,, 
Gampe Emil, Loneca 1400 , 

Molnár Sándor, szerk. j00 , 

befolyt ösz- 
gyüjtést a 

Lei 

helybei pos- 
a Kolozsvári 

juttattunk Takarekpénztár ciímére, a 

ment el. 
el. A postai feladovevény záme 240 és 1939. Juliu

s 27-én 

életének csodálatos reggele volt 
ez a korszak a hozszu tespedés 
után. Szentimrei Jenő könyve 
ennek a rendkivüli kornak és 
egy kivételes magyar puritán a- 
jakjának és nagyszerü küzdelme- 
inek a dokumentuma. A mult 
eseményeinek felvonultatásában, 
a költő és az ember portréjának 
eleven rajzában egyaránt kiváló 
és lebilincselő olvasmány a ,„Fe- 
rencz tekintetes ur", Szentimrei 
Jenő : Kölcsey regénye a buda- 
pesti Athenaeum életregény 30- 

fozatában jelent meg, (Maurois, 
Chateaubriand, E. Ludwig : Roos- 
welt, stb. stb ) Igen szép kiálli- 
tásban 344 lap vászonkötésben 
178. Lei minden könyvkereske- 
désben, vagy Lepagenál Clul. 
Kérje az ujdonságok jegyzékét. 

—- Emőd Tamás versei. 
A halk szavu, finom érzésü Emőd 
Tamás, Ady Endre és a Nyugat 
gárdájához tartozott. Költészete 
tiszta, áhitatos, nemes és becsü- 
letes. ,Az igazaknak, a kevesek- 
nek, a csöndeseknek, a hevesek- 
nek" a verskötet nevezetű mottója. 
A verskötet Emőd Tamás költé- 
szetének teljes gyüjteménye. Ben- 
ne van a ,Magaányos rimekf, ,A 
tünt idők holt városa", ,„Otthon 
1910-ben?, „A Holnap ünnepei", 

„Az én Ad,m", ,Harangok, nó- 
ták, cimborák*, Hajnal Adyval,* 
, A lehurrogott Ady", „Ady me- 
moárok", „Levél Adynak", „Ady 

— Tánciskolai hirek. Az 
elmult héten tartotta meg Zeiger 
József jónevü, elismert tánctanár 
gyermektánctaniolyamának befe- 
jezését, amely atkalommal ujból 
bebizonyosodott, hogy Zeig er 
tánctanár munkájával a közönség, 

de különösen az ifjuság minden 
rétege meg van elégedve. Kár, 
hogy a vizsgát nem lehetett meg 
felelőbb helyen megtartani. Az 
eldugott helyekre ugyanis a kö- 
zönség nem szivesen megyen 

árnyának stb. stb. „Korszerü 
rimek*. „A pánz himnuszai", „A 
nyár pillangói", „Giottonál Pá- 
duában", „A nevető Bacchos,, 
„Görög korusok,. ,Az uj Lysis- 
hratából", Bujt az üldözött, ,O 
giralmak, uj siralmak", Az ui 
Aesopusból, ,Sárga folt", , Apám 
anyám«, ,Könnyü muzsa nehéz 
időkből", „A sebes forgószél", 
„Történelem", „Az utolró szó 
jogán", ,„Versek egy régi fiókból 
„Berek Böszörmény", „Fejták a 
falu végén", ,Csokonai bora 
melleti. A pompás verseskötet, 
amely 360 oldal, Officina könyv- 
kiadó vaskos bibliotil kisdásában 

tüzve 158 Lei, szép amatőr vá- 
szonkötésben 191 Lei, minden 

könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérje az Olfficina 

gohasem, könyvek teljes jegyzekét. 

jelent meg. Emőd Tamás versei 
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Uzina Eleetrica S.P. A. 
PEYOSENI - Anyagraktfára : 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
1, 

Mindenféle iskolaszerek 

irkák, ceruzák, füzetek, radir- 
gumi, körzők, tollak, pala- 
táblák és az összes tanu- 

láshoz szükséges anya- 
gok legolcsóbban csak 

Ritter Bertánál 
PETROSENI 

Zárda épuület. 

— Eladó, Petrosenibeni 
forgalmas helyen, a fő uccán 

jólmenő kalapszalon. Értekezn 

lehet a kiadóhivatalban, Petro- 
seni. 

Virágcsokrok 
lakadalmi ünnepségekre vagy név- 

napokra, legszebb kivitelben 

Somogui 
virágüzletében kapható. 

yag .— Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron. 

Elvállal mindennemü szerelési munkála- 
tokat felelőség mellett. 

BErOSENI 
Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 

és szeszes italok n 

—- A Bucuresti kávéház- 
ban, ftinom ételkülönlegessé- 
gek. Bachrach Béla feketéje 
hires a megye határaim tul 
is. 

— Orvosi hir. Dr. Rednic 
Tamás, Petroseni orr fül és gége 
speciálista, nyári szabadságáról 
hazaérkezelt és rendeléseit ismét 
megkezdte. 

– EÉEladó Vulkánban, a 
Crividta részén egy négy szobás 
és mellékhelyiséggel ellátott fa- 
kás. Cim a kiadóban. 

—– Legjobban és legol- 
csóbban az Iparosklubban étkez- 
hetik. Állandóan frissen készült 
ételek. Legfinomabb kimért és 
dugaszolt borok. Frissen csapolt 
sör. Tiszta és izléses kerhelység. 
Pontos és gyors kiszolgálás. 
Minden kényelemről Jéger Fe- 
rencz gondoskodik. 

– Eladó Vulcanban, fő 
téren egy ház mely áll: 2 üzlet- 
helyiségből és19 lakható részből. 

Értekezni lehet a kiadóhivatalban. 

Legszebb és legmoder- 

nebb butorok 

háló és uríszobák, kényel- 

aktára. 

SNCILÁRNA 
PETROSENI. 

Képkeretezés gyárl árban ! 

IS 

Költözködéseknél, vagy bár- 
milyen más alkalommal, ne- 
dobja el megmaradt ocska va 
sát, mert jó áron átveszi Só- 
falvi András, Livezeni, 607 
szám alatt. Ugyancsak ezuton 
kéri az összes zsilvölgyi mé- 
szárosokat, hogy a hulladék 
csontokat minden mennyiség- 
ben napi áron színtén megveszi. —--— 

Tökéletes 

és olcsó 

épitkezés 

BÁNITAI 

csak 

Téglával 
mésszel 

Hétvégi kiívánság: 
szép idő és egy 

Fénygképezőgép 

Zelehnertől, Pelroseni. 

mes székek legolcsóbban 

csak az Ajándék tárgyakban negy választék ! 

Aradi butorraktárban Táblaüvegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 
Petroseni 

t. Szemben as befegsegélyzővel 

FIGYELEM! 
Mindenből pénzt lehet 

csinálni! 
főűlgyek fgyelméákselr 

Permanens emdotlálás 

szerkezetü és 

e 

villannyal és villany nélkül, ] O ] ] I 

most érkezett legujabb 

legmodermebb géppel. 

uri és mői 

fodrász 

szalonjában készül. 

(CGodel rádió a legmakacsabb 
idegességét is megnyugtattja.) 

Értesités 

Tisztelettel van szerencsém 
értesíteni a mélyentisztelt Petro- 
seni és zsilvőlgyi közönséget, 
hogy Petroseniben a Negulescu 
vendéglő helyiségében, kórház 
ucca, uri és női szabóságot 
nyítottam és elvállalok minden 
e szakmába vágó női és férfi 
ruhák elkészítését teljes felelős- 
séggel. Kérem a n.é. közonség 
szíves pártfogását. 

Barány Ferencz 
uri és női szabó. 

—– Legideálisabb hashajtó 
vértisztitő, epehajtó a Dr. Földes 
féle „Solvo" pirula. Székrekedés, 
bélrenyheség, rossz emésztés, gyo- 
morrontás, feltuvodás, gyomor és 
bélfájdalmaknál teljes gyógyulást. 

nyujt. Egy doboz ára 20 Lei, 
minden városi és vidéki gyógy- 
szertárban és drogeriában kapható. 

Jó és izletes cukrász- 
sütemények 

fagylalt, bonbon és más külön- 
legességek állandóan kaphatók 
a SPORTCUKRÁSZDÁBAN 

Petroseni 
szemben a 

NAPLÓ. Megjelenik hav ta kétszer. Előfizetési árak : 
Egy évre 180 Let. Fél évre 90. 

Bankoknak, részvénytársaságokn 
egy évre 100 

Negyed évre 45. Egy hónapra 1ő Lei. 
egyesűleteknek, hatóságoknak stb. 
0 Lei. 

A Napló hirdetési dijai 
Kockahirdetések hivatalosan megállapított dijszabások alá es- 

nek. Ugyancsak külön hirdetési tarifa alapján lehet felvenni a lap 
számára más egyéb szövegszerű hírdetéseket is, amelynek közlése 
a hivatalos tarila alapján lehetséges csak. 

Szerk. és kiadóhivatal Petroseni. 


